

**Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і
природокористування України
Харківський національний економічний
університет імені Семена Кузнеця
Національний університет харчових
технологій
Таврійський державний
агротехнологічний університет імені
Дмитра Моторного
Полтавський фаховий коледж
підприємництва і ресторанного бізнесу
Київський фаховий коледж туризму та
готельного господарства**



**Всеукраїнська науково-практична
студентська конференція**

**«Євроінтеграційні процеси в
готельно-ресторанному та
туристичному бізнесі України»**

12 березня 2025 року, м. Київ, НУБіП

Організаційний комітет:

Тонха О. Л., проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності Національний університет біоресурсів і природокористування України, голова оргкомітету;

Гриценко І. С., директор навчально-наукового інституту неперервної освіти і туризму Національний університет біоресурсів і природокористування України, співголова оргкомітету;

Неїленко С. М., доцент кафедри готельно-ресторанної справи та туризму Національний університет біоресурсів і природокористування України, секретар оргкомітету.

Члени оргкомітету:

Микицей Т. Д., заступниця директора навчально-наукового інституту неперервної освіти і туризму, Національний університет біоресурсів і природокористування України;

Мельниченко С. В., завідувачка кафедрою готельно-ресторанної справи та туризму, Національний університет біоресурсів і природокористування України;

Бандура В. М., професорка кафедри готельно-ресторанної справи та туризму, Національний університет біоресурсів і природокористування України;

Сердюк М.Є., професорка кафедри готельно-ресторанної справи та туризму, Національний університет біоресурсів і природокористування України;

Давидова О. Ю., завідувачка кафедрою готельного і ресторанного бізнесу, Харківський національний економічний університет імені С,емена Кузнеця;

Мельник І. Л., завідувачка кафедрою туристичного та готельного бізнесу, Національний університет харчових технологій;

Прісс О. П., завідувачка кафедрою харчових технологій та готельно-ресторанної справи, Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного;

Демко В. С., доцент кафедри економіки і бізнесу, Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного;

Паршина О. П., голова циклової комісії технології та організації ресторанного господарства, Полтавський фаховий коледж підприємництва і ресторанного бізнесу;

Земліна Ю. В., голова циклової комісії туризму та готельно-ресторанної справи, Київський фаховий коледж туризму та готельного господарства.

Шановні колеги та здобувачі освіти!

Запрошуємо вас взяти участь у Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Євроінтеграційні процеси в готельно-ресторанному та туристичному бізнесі України», яка відбудеться **12 березня 2025 року** на базі кафедри готельно-ресторанної справи та туризму Навчально-наукового інституту неперервної освіти і туризму **Національного університету біоресурсів і природокористування України**.

Конференція проходитиме у змішаному форматі (очна та дистанційна участь).

Участь у конференції **безкоштовна**.

Мета конференції:

- Ознайомлення з євроінтеграційними тенденціями у туристичній та готельно-ресторанній сферах;
- обговорення викликів та перспектив інтеграції України в європейську індустрію гостинності.

Напрями проведення конференції :

1. Туризм в умовах євроінтеграції.
2. Інноваційні технології в закладах HoReCa.
3. Туристичне країнознавство.
4. Організація дозвілля молоді.

Мова конференції:

- Українська, англійська.

Контакти для довідок

0672793153 – завідувачка кафедрою готельно-ресторанної справи та туризму Мельниченко Світлана Володимирівна.

0671633371 – професорка кафедри готельно-ресторанної справи та туризму Сердюк Марина Єгорівна.

0982116248 – доцент кафедри готельно-ресторанної справи та туризму Неїленко Сергій Михайлович.

Для участі в конференції необхідно

Надіслати заявку на участь та тези доповіді за встановленою формою на e-mail: **maryna.serdiuk@nubip.edu.ua** до **1 березня 2025 року**.

Вимоги до подання матеріалів до збірника тез

До участі у конференції приймаються тези обсягом 2 повних сторінки, набраних у редакторі WORD у вигляді комп'ютерного файлу з розширенням *.doc. Тези мають бути оформлені відповідно до вимог:

1. Поля: верхнє, нижнє, лівє, правє – 2 см; міжрядковий інтервал – 1,0; шрифт – Times New Roman; кегль – 14; стиль – звичайний; абзацний відступ – 1,25.

2. У верхньому правому куті (від поля) зазначити прізвище, ім'я, по-батькові автора та співавторів, нижче – заклад освіти. Назву тез друкувати великими літерами симетрично до тексту.

3. Назва файлу повинна відповідати прізвищу автора або першого співавтора.

4. Тези та заявка на участь (за формою, що додається), подаються окремими файлами із зазначенням прізвища автора:

Заявка (наприклад: Шевченко_заявка).

Тези (наприклад: Шевченко_тези).

Зразок оформлення тез доповідей

Шевченко Олена Сергіївна,
здобувачка освітнього ступеня
«Бакалавр» спеціальності «Туризм та
рекреація» Національного університету
біоресурсів і природокористування України,
м. Київ

ЄВРОПЕЙСЬКІ ПІДХОДИ ДО РОЗВИТКУ СТАЛОГО ТУРИЗМУ

Текст[3]
.....

Список використаних джерел

1. План відновлення України. URL: <https://recovery.gov.ua/>

2. Кулінарна етнологія : навч. посіб. С. Неїленко, В. Русавська. Київ : Видавництво Ліра-К, 2020. 612 с.

Науковий керівник д.е.н., проф. Петренко О.О.

ЗАЯВКА

на участь у Всеукраїнській науково-практичній студентській конференції

«Євроінтеграційні процеси в готельно-ресторанному та туристичному бізнесі України»

Прізвище, ім'я, по батькові	
Місце навчання	
Назва тез	
Напрямок	
Тел.:	
E-mail	